
 

 

Індекс ПФТС минулої п’ятниці знизився на 0,1%, продовживши рухатись у дуже вузькому боковому 

каналі, в якому він перебуває вже два тижні. На біржі ПФТС того дня пройшла лише одна угода з акціями з 

індексного кошику українських бірж. Це були акції «Укрнафти», ціна яких по останній ринковій угоді зросла 

на 11,6% від 130 до 145 гривень за акцію. Остання попередня ринкова угода на ПФТС з цими паперами була 

22 серпня. Остання офіційна котировка цих паперів не змінились і склала ті ж 145 гривень. Обсяг угоди з 

акціями «Укрнафти» минулої п’ятниці склав 380 акцій або 55,1 тисячі гривень в грошовому вираженні. 

Крім цієї угоди минулої п’ятниці на ПФТС також пройшла одна ринкова угода з акціями банку 

«Південний». Більше угод з акціями на ПФТС того дня не було. 

Минулої п’ятниці індекс Української біржі підріс на 0,1%, продовживши відновлення, яке розпочалось 

в кінці серпня. Своєму позитивному руху в останній робочий день минулого тижня індикатор УБ завдячує 

акціям харківського «Турбоатому», які зросли по котируванням. Угод з цими паперами того дня на УБ не 

було. Минулої п’ятниці на Українській біржі пройшла лише одна ринкова угода з акціями з індексного 

кошику українських бірж. Це також були акції «Укрнафти». Їх ціна не змінилась і склала, як і на ПФТС 145 

гривень. Обсяг угоди – 200 акцій або 29 тисяч гривень в грошовому вираженні. 

Інших угод з «індексними» акціями УБ, ні ринкових, ні адресних, ні РЕПО на Українській біржі того 

дня не було. 

Суто українських новин, які б суттєвим чином впливали на фінансовий сектор країни, за минулу 

п’ятницю, ці вихідні та станом на сьогоднішній ранок немає. 

Світові ринки акцій минулої п’ятниці в цілому несильно підросли і продовжили своє відновлення. 

Того дня широкий фондовий індекс США S&P 500 додав 0,1%, широкий загальноєвропейський фондовий 

індекс STOXX 600 підріс на 0,3%, а композитний доларовий фондовий індекс країн, які розвиваються, MSCI 

EM, піднявся на 0,5%. 

Індекси зростають від свої локальних мінімумів, досягнутих: S&P 500 - 23 серпня, STOXX 600 - 15 

серпня, MSCI EM - 26 серпня. Індекс S&P 500 перебуває зараз на 1,56% нижче свого історичного максимуму, 

досягнутого 26 липня цього року. 

 Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові індекси зростають. Згідно з IG, яка 

дає котирування фондових індексів, в тому числі і до початку біржових торгів, сьогодні в Європі німецький 

фондовий індекс DAX відразу після офіційного початку торгів несильно додасть. Зранку фондовий індекс 

MSCI EM підростає на 0,2%. 

Минулої п’ятниці в США був опублікований черговий місячний звіт по праці. В серпні 2019 

американська економіка додала 130 тисяч робочих місць. Офіційний рівень безробіття залишився незмінним – 

3,7%. Погодинна заробітна плата зросла на 0,4% в порівнянні з липневим показником і на 3,2% і порівнянні з 

показником серпня минулого року. 

Ріст кількості робочих місць був слабшим за прогнози, а ріст заробітної плати вищим за очікування 

економістів. Звіт по праці виявився несильним, але й не занадто слабким. 

Учасники фінансових ринків очікували виходу даних, щоб можливо скорегувати очікування стосовно 

майбутньої монетарної політики ФРС. Наразі очікування учасників ринку стосовно зниження ключової ставки 

ФРС на 25 базисних пунктів на найближчому засідання Комітету по відритим ринкам пізніше цього місяця 

складають 91%. 



 

 

 

Сьогодні зранку зовнішній фон для торгів акціями на українських біржах  - слабко позитивний. 

На жаль торгова активність в сегменті акцій на українських біржах ПФТС залишається дуже низькою, 

хоча час літніх відпусток, здається, вже пройшов. 

 Драйверів для значного росту цін місцевих акцій небагато. Видається, що індекс УБ вже знову корелює 

зі світовими фондовими індикаторами. Тому, скоріше, слід сьогодні очікувати його невеликого росту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 
та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 

Лтд». 
 


